

株式会社 円谷プロダクション

# アニメ『ULTRAMAN』実写 PV 制作スタート Makuake で応援企画を実施

アニメ版キャスト・木村良平氏と江口拓也氏が実写版 SUIT を纏う! 地上波放送版主題歌は OLDCODEX「Core Fade」に決定



株式会社 円谷プロダクション(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:永竹正幸)は、現在 Netflix にて全世界独占配信中で 2020 年 4 月より TOKYO MX、BS11 にて放送されるアニメ『ULTRAMAN』の新たなる展開として、オリジナル実写短編 PV の制作をスタートいたします。本作のファンと一緒に盛り上げる施策として、アタラシイものや体験の応援購入サービス「Makuake」にて応援企画の実施が決定しました。本日 2020 年 1 月 27 日(月)より受付を開始致します。

# ■早田進次郎役・木村良平氏と、諸星弾役・江口拓也氏が実写版SUITを纏う!

本PVには、アニメ『ULTRAMAN』の主人公で「ULTRAMAN」に変身する早田進次郎役を務めた木村良平氏と、「SEVEN」に変身する諸星弾役を務めた江口拓也氏のお二人の特別出演が決定しました。円谷プロの造形部門「LSS」が制作した「ULTRAMAN SUIT」と「ULTRAMAN SUIT ver. 7」(通称・SEVEN SUIT)をお二人が装着して登場します。アニメと特撮の枠を超えたハイブリッドな実写映像は、新時代を切り拓く『ULTRAMAN』の未来を予感させ、これからの展開にも期待が膨らみます。







早田進次郎(ULTRAMAN)役・木村良平 / 諸星弾(SEVEN)役・江口拓也



## ■アニメ『ULTRAMAN』地上波版新主題歌はOLDCODEX「Core Fade」に決定!

アニメ『ULTRAMAN』地上波版新主題歌は、Netflix配信版に引き続きOLDCODEXが担当する「Core Fade」に決定致しました。本PVでもこの新主題歌がバックに流れ、クールな楽曲で『ULTRAMAN』の世界観を彩ります。

#### 【OP主題歌商品情報】

タイトル: OLDCODEX 18th Single「Core Fade」(読み:コア フェード)

発売日:2020年4月22日(水)

<品番・形態・価格(税抜)>

初回盤: LACM-34992(CD+Blu-ray) 2,200円/通常盤: LACM-14992(CDのみ) 1,300円

#### <収録内容>

TVアニメ『ULTRAMAN』オープニング主題歌「Core Fade」ほか

- ・初回盤には、リードトラックのMusic Video、Making を収録したBDを同梱
- ・YORKE.制作アートワークジャケット仕様

## 【OLDCODEX コメント】

## ■Ta\_2

Netflix 版から引き続き主題歌を担当させていただく事となりました。

以前は「彼らの戦う理由」というところに焦点を当てたのですが、今回は「彼らの戦う先」というものをイメージして制作に入り、楽曲的にはあえてありふれた主題歌らしい部分を外し、この作品同様、挑戦に満ち溢れた楽曲となっています。

作品と共に楽しんでいただけたら嬉しいです。

#### ■ YORKE.

ヒーローの背中を借りて

またオープニング主題歌を担当出来ることはとても光栄です。

その想いを歌詞の中に散りばめたので、

サウンドと共に楽しんでもらえたら嬉しいです。

主題歌って響き、責任重大な感じとプレッシャーがとても好き。

ありがとう。



## ■アニメ『ULTRAMAN』実写短編 PV Makuake プロジェクト概要

募集期間:2020年1月27日(月)~2020年3月30日(月)

受付 URL: https://www.makuake.com/project/ultraman/



SSSP 特製ドッグタグ

## <リターン紹介・一部抜粋>

- ・本特別映像/特製 Blu-ray パッケージ、エンドクレジットにお名前を掲載!
- ・撮影現場に密着した特別メイキング映像
- ・ULTRAMAN SUIT & SEVEN SUIT 特写ブロマイド & 3 ショット撮影会への参加券
- ・これであなたも科特隊へ入隊!お名前を刻印した SSSP 特製ドッグタグ!
- ・撮り下ろし特写満載!特大ポスター付き特製ブックレット
- ・アニメ ULTRAMAN スペシャルイベント VIP 席へのご招待

※エンドクレジット掲載、ドッグタグ刻印は、内容によりご希望に添えない場合もございます。予めご 了承ください

※内容は予告なく変更になる場合がございます、詳細は Makuake プロジェクトページをご覧下さい。

## ■アニメ『ULTRAMAN』とは?

清水栄一×下口智裕による『月刊ヒーローズ』創刊号(2011 年 11 月刊行) より連載中の漫画作品を基に、2019 年にフル 3DCG アニメ化され、Netflix にて全世界独占配信されている新時代のアニメ作品です。

日本だけでなく全世界から注目されている作品で、2020 年 4 月より地上波での放送も決定、またシーズン 2 の製作も決まるなど、これからの展開にも期待が膨らむ作品となっています。また Netflix が 2019 年末に発表した「日本で最も観られた作品」では、アニメ部門 1 位、総合部門で 6 位にランクインしました。

https://note.com/netflix/n/n9767221d5301

2020SARADITERSINE SHITTERSEE

アニメ『ULTRAMAN』公式サイト: https://anime.heros-ultraman.com/ 『ULTRAMAN』公式Twitter: https://twitter.com/heros\_ultraman